



ROMÂNIA



CERT SYSTEMS
AMG-O.C.
0930400567-SR EN ISO 9001:2015

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr. 31255/12.06.2020

Aprobat:
Primar,
Cîrjan Sorin Valentin



MINUTA DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 11.06.2020
A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publică sau privată a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau închiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfășurat activitate economică, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020

Având în vedere:

- Proiectul de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publică sau privată a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau închiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfășurat activitate economică, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020;
- Anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 30398/04.06.2020 a Proiectului de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publică sau privată a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau închiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfășurat activitate economică, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și

chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada in care nu au fost decorate efectiv, in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020;

- *Termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate in proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redeventei si a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publica sau privata a Municipiului Râmnicu Sărat, date in concesiune sau inchiriere, pe perioada starii de urgenta, in care nu s-a desfasurat activitate economica, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum si a taxei si chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada in care nu au fost decorate efectiv, in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020, respectiv 15.06.2020;*
- *Ședința consultării/dezbaterii publice organizată in data de 11.06.2020, ora 14:00;*
- *Prevederile art. 7 alin. 10 lit. d) din Legea nr. 52/2003 – privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare;*

Statuăm cu prilejul organizării în data de 11.06.2020 a ședinței de dezbateri/consultare publică a proiectului de act normativ sus-menționat, că nicio persoană interesată nu s-a prezentat în vederea formulării de propuneri, sugestii sau opinii referitoare la cele supuse consultării publice, respectiv, *Proiectul de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate in proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redeventei si a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publica sau privata a Municipiului Râmnicu Sărat, date in concesiune sau inchiriere, pe perioada starii de urgenta, in care nu s-a desfasurat activitate economica, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum si a taxei si chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada in care nu au fost decorate efectiv, in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020.*

Prevederile prezentei minute vor fi aduse la cunoștință publică, în considerarea dispozițiilor art. 7, alin (10) lit. d din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare.

Întocmit,
Persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă,
Consilier Juridic Superior, Corbu Alina-Giorgiana





ROMÂNIA



CERT SYSTEMS
AMG-O.C.
0930400567-SR EN ISO 9001:2015

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro

Nr. 31256/11.06.2020

APROBAT:

PRIMAR,

CÎRJAN SORIN VALENTIN

PROCES-VERBAL

Încheiat la sediul Primăriei municipiului Râmnicu Sărat



Având în vedere:

- Proiectul de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publica sau privata a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau inchiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfășurat activitate economica, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020;
- Anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 30398/04.06.2020 a Proiectului de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publica sau privata a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau inchiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfășurat activitate economica, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020;
- Termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe cladiri pentru cladirile proprietate publica sau privata a Municipiului Râmnicu Sărat,

date in concesiune sau inchiriere, pe perioada starii de urgenta, in care nu s-a desfasurat activitate economica, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum si a taxei si chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada in care nu au fost decorate efectiv, in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020, respectiv 15.06.2020;

- Ședința consultării/dezbaterii publice organizată în data de 11.06.2020, ora 14:00;
- Minuta dezbaterii/consultării publice nr. 31255/11.06.2020 a Proiectului de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe clădiri pentru clădirile proprietate publică sau privată a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau inchiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfasurat activitate economică, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020;
- Prevederile art. 7 alin. 10 lit. d) din Legea nr. 52/2003 – privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare

S-a procedat prin afișarea la sediul Primăriei municipiului Râmnicu Sărat și pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Râmnicu Sărat www.primariersarat.ro. la informarea și respectiv la asigurarea accesului public în vederea consultării, a Minutei dezbaterii publice nr. 31255/12.06.2020 a Proiectului de hotărâre privind reducerea impozitului anual cu o cota de 50% (nerezidentiale) aflate în proprietatea persoanelor fizice sau juridice, scutirea chiriei, redevenței și a taxei pe clădiri pentru clădirile proprietate publică sau privată a Municipiului Râmnicu Sărat, date în concesiune sau inchiriere, pe perioada stării de urgență, în care nu s-a desfasurat activitate economică, ca urmare a efectelor epidemiei coronavirusului SARS-CoV-2 precum și a taxei și chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public cu panouri publicitare, pentru perioada în care nu au fost decorate efectiv, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 69/2020.

Întocmit,
Persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă,
Consilier Juridic Superior, Corbu Alina-Giorgiana

